


  6שאלה   

 פתור את בעיית הקיצון תחת האילוץ הבאה:  .א

Max{lnx+lny} s.t. y+2x=8 .  

 הבא פתרון גרפי לבעייה הנ"ל  .ב

  

  7שאלה 

y = 4+(x-2)חקור את הפונקציה 
3
-3x .חקירה מלאה  

  

  8שאלה 

  . (x0,f(x0))ועד לנקודה  (0,0)עולה וקעורה מהנקודה  fנתונה פונקציה   .א

  . 0.5f(x0)<f(0.5x0)הוכח כי 

y=1+(x-2), הפונקציה  y=1חשב את השטח בין הישר   .ב
 והצירים. 0.5

  

  9שאלה 

u(x,y)=2xנתונה הפונקציה 
a
y

b .  

  . הוכח שהפונקציה הומוגנית ומצא את סדר ההומוגניות.1א.

 של הפונקציה 2נמצאת על העש"ע  T (0.5,4). נתון כי הנקודה 2א.

  . b - ו a. מצא את הקבועים  ux(0.5,4)+8uy(0.5,4)=12וכן נתון כי         

  .שמצאת בסעיף א בפונקציה b - ו aהצב את  ב.

  של הפונקציה. 16. שרטט את העש"ע 1    

  .Wבנקודה  16וחותכת את העש"ע  T. קרן היוצאת מראשית הצירים עוברת בנקודה 2    

  . W, כלומר את שיעור התחלוםה השולי בנקודה  MRS(W)מצא את                       


